39 befragte Patienten

Patientenbefragung 2019 (Zufriedenheit) 24 Rucklaufer

70,00%
60,00%
50,00%
40,00% |- - = . - i 1 I i -
30,00% -+ | i i
20,00% - M
10,00% - | J
o0% L Ml D00 0 0 1 AT o Bl 1 D
N Q Q @ © & @ N ) & & 'Y a a o A
£ 2 F T @S FE T S
S AR A Y C s O - R AP\ g
X & NI °% % S & NS N4 N4 @ ) & & R
& ¥ F L & £ Ly~ N F &N e
& 3 N R I SR I A NN I RN T
@ < Q % @ & N X X & o S P S ote
'%é\ Q’& ¥ Q)Q’ Q;\\ ‘Oe} ‘(%g} c‘;‘@ b(\\ gé & 066 ’\Q
& & \\)Qq & v ¢ & F & F Q@-’\) £ (0’5\ ONote 2
oﬁ\q o}.’» o(\q @\} ,-;OQ} Aé é>° & Qo}(\ \{\\0‘
é\.’b\\ & é\& < ‘2§\ &\b d\c’\\)& @ &00 & ONote 3
o & O ¥ &S
bo QOQ be,(\ Q,Q’ $‘b ENote 4
‘$® Qe \‘bo QQ}
P& S 3 mNote 5
A
¥ & = Note 6
é\cy @0‘6

‘2‘6\ mKeine Angabe



